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1.  Egy vállalat tőkeszerkezete a következő: 

A vállalat 1100 MFt, egyenként 10 ezer Ft névértékű törzsrészvényt bocsátott ki, és 400 MFt 10 ezer 

Ft névértékű 9%-kal kamatozó elsőbbségi részvényt. A törzsrészvények árfolyama 254%, amely 10% 

azonnal esedékes, felhalmozott osztalékot tartalmaz. Az osztalékok várható növekedési üteme 6%. Az 

elsőbbségi részvények árfolyama 108%, a felhalmozott osztalék 2%.  Új törzsrészvények és elsőbbségi 

részvények kibocsátási költsége részvényenként 150 Ft lenne. A vállalat 300 MFt hitelt vett fel 3,5%-

os, kedvezményes kamatláb mellett. A hitelek kezelési költsége 0,75% volt, jelenleg 1%-os költség 

mellett tudna hitelt felvenni a vállalat. A vállalat 200 MFt névértékű kötvényt is kibocsátott. A 

kötvények kamatlába 10%, árfolyama 100%, az esedékes kamatot tegnap fizették ki. A kötvényeket 

1,5%-os költséggel tudná jelenleg a vállalat kibocsátani. A társasági adó mértéke 16%. Számolja ki 

mekkora a vállalat súlyozott átlagos tőkeköltsége!                                                            (9 pont) 
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2. Ismertesse és ábrázolja Modigliani –Miller I. tételét! - a tétel leírása, az ábránál a tengelyek 

és vonalak megnevezése (5 pont) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. A Bish Rt különböző alkatrészeket gyárt (ezen kívül egyéb tevékenységet is folytat). A 

jövő évtől kezdve lehetősége lenne a Sazaki gyárnak autófelniket szállítania, ami jelentős új 

beruházást igényelne. A gyártáshoz új gépsort kell vásárolnia, amelynek költsége 55 M Ft. A 

gépsort a vállalat egy feleslegessé váló üzemcsarnokában helyeznék el, melynek bruttó értéke 

100 M Ft, könyv szerinti értéke 80 M Ft. Egy környékbeli vállalat 75 M Ft-ot ajánlott az 

üzemcsarnokért, várhatóan jobb áron nem is lehetne eladni. A csarnok éves értékcsökkenési 

leírása a bruttó érték 2%-a, a gépsort 3 év alatt írják le lineáris kulcs szerint. A Sazaki gyár 

tendert írt ki a megrendelés elnyeréséért. A Bish Rt számára 3,5 M Ft-ért készítette el a 

pályázati anyagot egy külső tanácsadó cég. A tendert megnyerték, a 3,5 M Ft-ot már kifizették 

a tanácsadó cégnek.  

A Sazaki cég és a Bish Rt között 3 éves szerződés jött létre. A makrogazdasági tényezők nagy 

bizonytalanságot hordoznak, ezért a Bish Rt számára 3 év alatt kell, hogy megtérüljön a 

beruházás.  

A beruházás induló forgótőke igénye a 0. évben 6.5 M Ft. A vállalat úgy számolja, hogy 4 év 

múlva a gépsort jelenlegi áron 10 M Ft-ért tudja eladni, míg az üzemcsarnokot 55 M Ft-ért 

tudja értékesíteni. A beruházás további adatai a következők mai áron: 

adatok M Ft-ban 

 1.év 2. év 3. év 

Árbevétel 40 45 50 

Anyagköltség 14 15 16 

Bérköltség 6 7 8 

Fix költség (a 

beruházás beindítása 

miatt merült fel) 

2 2 2 

Forgótőke állomány 7 7.5 8 

 

Az infláció nagysága várhatóan évi 5% lesz az elkövetkező években. A társasági adókulcs évi 

16% lesz a vizsgált időszakban. A vállalat a beruházás értékelésénél 15%-os nominális 

diszkontlábat alkalmaz. A maradványértékeket a 4. évben számolja el. 

Határozza meg reálértéken számolva az NPV-t!                                                         (18 pont) 
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 4. Forgótőke fogalma és összetevői (5 pont) 
 

 

 

 

 

5. Jövedelmezőségi index fogalma, előnyei hátrányai (5 pont) 

 

 

 

 

 

 

 

6.  Egy vállalat 15 millió forintos beruházást tervez. A létrehozandó gép kapacitása 1000 

darab évente. Ismert továbbá, hogy egy termék előállításának folyó költség-igénye 2000 

forint. A beruházás várható élettartama 3 év. A vállalat elvárt reálhozama 20%. 

a. Minimálisan mekkorának kell lennie egy termék árának?  

b. Mennyi legyen a termék induló ára, ha az infláció évi 5%?                                        

(8 pont) 

 

a. Költség-egyenértékes nagysága: _____________  

Egy termék minimális egységára: _________________  

 

b. Költség-egyenértékes nagysága:  ___________________ 

Egy termék induló egységára:             _____________________ 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Összesen 50 pont;  26 - 32 elégséges; 33 - 37 közepes; 38 - 43 jó; 44 - 50 jeles 


